



ORSZÁGOS KÖZEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Főigazgató

1097 Budapest, Albert Flórián út 2-6., 1437 Budapest, Pf. 777/1. Tel.:(1) 476-1283, Fax:(1) 215-2046
e-mail: okk@okk.antsz.hu

Miavecz István
elnök

Magyar Festékgyártók Országos Szövetsége
Budapest
Grassalkovich u. 4.
1238

mafeosz@mafeosz.hu

Iktatószám: OKBI-10539-8/2016
Tárgy: REACH regisztráció 2018
kommunikációs tevékenység
Ügyintéző: Czékus Miklós

Melléklet:
- REACH regisztráció 2018 szórólap

Tisztelt Elnök Úr!

Jelen levelemben a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról szóló 1907/2006/EK (REACH) európai parlamenti és tanácsi rendelet (továbbiakban: REACH) szerinti, vegyi anyagok gyártóira és importőreire vonatkozó regisztrációs kötelezettségre szeretném felhívni a figyelmet.

Tekintettel arra, hogy a sikeres regisztráció, illetve a regisztráció elmaradása az érintett vállalkozások (pl. keverék előállítók) működésére nézve alapvető következményekkel jár, fontosnak tartjuk az érintettek időben történő és megfelelő információforrással való ellátását.

A tájékoztatás mellett megkeresésem célja, hogy a vonatkozó információk hatékony kommunikációjában való együttműködését kérjem Öntől.

*A REACH rendelet utolsó regisztrációs időszaka **2018. május 31-én** zárul le. Eddig az időpontig kell regisztrálniuk előregisztrált vegyi anyagaikat az évi 1-100 tonna mennyiségben gyártó vagy importáló vállalkozásoknak.*

Ez a regisztrációs időszak lényegesen el fog térni a korábbiaktól, hiszen mind a regisztrálók száma, mind pedig a regisztrációk típusa nagyban megváltozik. Uniós szinten megközelítőleg 70 000 regisztráció várható, 25 000 különböző vegyi anyaggal kapcsolatban, melyek többsége kis- és középvállalkozásoktól fog beérkezni. Ezen vállalkozások nagy része eddig még nem nyújtott be regisztrációt, sőt több kis- és középvállalkozásnak is vezető regisztrálói szerepet kell majd betöltenie.

*A regisztráció a továbbfelhasználókat (keverék előállítók, végfelhasználók) is érinti. A regisztrálóknak fel kell mérniük a lehetséges veszélyeket és kockázatokat az anyag teljes életciklusában, ehhez pedig a továbbfelhasználóknak lehetőségük van információt nyújtani a vonatkozó felhasználásokról. A továbbfelhasználóknak ezt legkésőbb egy évvel a regisztrációs határidőt megelőzően, tehát **2017. május 31.** előtt be kell nyújtani szállítóik, végső soron az anyag regisztrálójára felé.*

Az Európai Vegyi anyag-ügynökség (továbbiakban: Ügynökség) 2015 januárjában meghirdette a REACH 2018-as regisztrációs időszakával kapcsolatos kommunikációs akciótervét, melyben információt és segítséget nyújt a vállalkozásoknak a regisztráció hajrájában. Ezen kézzelfogható, folyamatosan bővített segédanyagok és iránymutatások az Ügynökség honlapján elérhetők.

Tekintettel arra, hogy a Magyar REACH Kompetens Hatóság is csatlakozott e kommunikációs tevékenység hazai elősegítéséhez, kiemelt hatósági tevékenységként kezeljük a hazai potenciális regisztrálók elérését és számukra a megfelelő információk biztosítását. Ezen tevékenység részeként a kémiai biztonsági felügyelői kar segítségével közvetlenül is kapcsolatba kívánunk lépni az érintett vállalkozásokkal és sajtóanyagok, valamint elektronikus hírlevelek, e-mailes tájékoztatók segítségével is igyekszünk biztosítani az időszerű tudnivalókat a sikeres regisztráció érdekében.

Mindezekon felül a tájékoztató tevékenységben segítségül szeretnénk hívni olyan szervezeteket is, melyeknek megfelelő szakmai alapú kapcsolata van a hazai, vegyipari tevékenységben érintett vállalkozásokkal.

Tekintettel a Magyar Festékgyártók Országos Szövetségének tevékenységére, tisztelettel kérem Elnök Urat, hogy lehetőségei alapján a fenti tájékoztató szövegrészt és a mellékelt információs szórólapot partnereik tájékoztatása érdekében honlapjukon elhelyezni szíveskedjen, továbbá amennyiben nyilvántartásuk, valamint kapacitásuk megengedi, a vegyi anyagok gyártásában, importálásában, továbbfelhasználásában érintett szövetségi tagok számára elektronikus úton az említett információkat szíveskedjen eljuttatni.

A REACH Kompetens Hatóság és Információs Szolgálat minden további információ megadásában és kérdés esetén szívesen áll rendelkezésre:

REACH Nemzeti Kompetens Hatóság és Információs Szolgálat és PIC Kijelölt Hatóság
Osztály

Dr. Marosvölgyi Nikoletta osztályvezető

06 1 476 1167

reach.helpdesk@okbi.antsz.hu

Jelentős együttműködését és segítségét előre is köszönöm.

Budapest, 2016. augusztus 01.

Tisztelettel:



Dr. Pándics Tamás
főigazgató főorvos

